

Dodatečné informace

Dotaz č. 1:

VV D1.01.04 Přístavba ZTI a D1.16 Retenční nádrž

Výkazy výměr obsahují sestavu sloupců bez možnosti uvedení ceny za MJ a ceny celkem:

<i>Pol.</i>	<i>Číslo prvku</i>	<i>Název prvku</i>	<i>M.j.</i>	<i>Množství</i>	<i>Hmotn./j</i>	<i>Celkem</i>	<i>Poznámka</i>	<i>Soustava</i>
					(t)	(t)		

Může uchazeč upravit tabulku vložením příslušných sloupců za sloupec množství, nebo pošle zadavatel upravené soubory VV D1.01.04 a D1.16?

Odpověď:

Na profilu zadavatele byla zveřejněna opravená část výkazu výměr.

Dotaz č. 2:

VV D1.01.04 Přístavba - zdravotně technické instalace

Ve VV jsou tyto položky:

34	<i>Vymírací nádrže radioaktivního odpadu - dodávka části projektu IO 05</i>	<i>kus</i>	<i>1</i>
35	<i>Retenční nádrž - dodávka části projektu IO 06</i>	<i>kus</i>	<i>1</i>

Chápe uchazeč správně, že se jedná o poznámky a tyto položky se nebudou oceňovat, protože jsou součástí jiných objektů?

Odpověď:

Položka č. 34 a č. 35 je součástí jiných objektů (tak jak je napsáno v popisu položky) a to částech D1.15 a D1.16. V části D1.01.04 tedy tyto položky nenaceňovat.

Dotaz č. 3:

D1.16 retenční nádrž

Technická zpráva obsahuje tento text:

Řízené vypouštění obsahu nádrže bude zajištěno pomocí vírového ventilu s nastavenou povolenou odtokovou hodnotou 0,54l/s. Navrhovaný typ vírového ventilu je přílohou této TZ.

V technické zprávě chybí zmiňovaná příloha specifikující požadovaný vírový ventil.

Žádám o doplnění přílohy TZ.

Odpověď:

Na profilu zadavatele byla zveřejněna příloha (Vírový_ventil.pdf) – jedná se o **navrhovaný** typ ventilu – čili standard výrobku. Zadavatel v souladu s § 44 odst. 11 zákona umožní pro plnění veřejné zakázky použít i jiného, kvalitativně a technicky obdobného řešení.

Dotaz č. 4:

D1.16 – Retenční nádrž

Výkres č. D1.16-201 Půdorys RN, rezy.pdf nelze otevřít, prohlížeč (ADOBE READER) hlásí, že soubor je poškozen.

Žádám o zaslání výkresu v nepoškozeném stavu.

Odpověď

Jedná se o chybu souboru vzniklou při transformaci ze souboru DWG do PDF. Na profilu zadavatele byl zveřejněn opravený výkres ve formátu PDF.

Dotaz č. 5:

D1.01.04 Přístavba ZTI

Ve VV je celkový součet vykopané zeminy 273,69m³ (pol. č. 4+5), do zásypu se použije 135,41m³ (pol. č. 10), ale poplatek za skládku přebytečné horniny (pol. č. 13) je jen 52,31m³. Mělo by být

Výkop – zásyp = 138,28m³.

Žádám o opravu výkazu výměr.

Odpověď:

Na profilu zadavatele byla zveřejněna opravená část výkazu výměr.

Dotaz č. 6:

D1.01.01 Přístavba – architektonicko stavební část

Ve VV jsou položky pro výkopy č. 2 (460,6m³), 3 (197,4m³) a 4 (0,6m³), ale pouze na položky č. 3 a 4 navazují položky pro ocenění odvozu zeminy na skládku a uložení s poplatkem – pro pol.č.4 jsou to pol.č.5-8 a 11, výměra pol.č.3 je zahrnuta v pol.č.326-330. Vzhledem k tomu, že veškeré zásypy jsou z nakoupeného materiálu, chybí ve VV odvoz a uskladnění zeminy z pol. č. 2 – 460,6m³. V technické zprávě (D1.01.01-001) je sice na str.8 poznámka, že vytěžená zemina bude složena na mezideponii a použita pro konečné terénní úpravy, ale v rámci části D1.11 není uvažováno s použitím zeminy pro TÚ.

Žádám o opravu výkazu výměr.

Odpověď:

Na profilu zadavatele byla zveřejněna opravená část výkazu výměr.

Dotaz č. 7:

D1.11 Zpevněné plochy

Ve VV jsou položky č. 14-18 pro komunikaci s živičným krytem s množstvím 70m². Dle situace by ale mělo být množství o $7+12,5+3+3=25,5\text{m}^2$ vyšší – tedy 95,5m².

Žádám o opravu výkazu výměr.

Odpověď:

Na profilu zadavatele byla zveřejněna opravená část výkazu výměr.

Dotaz č. 8:

D2.01 Zdravotnická technologie

Výkaz výměr neobsahuje sloupce, do kterých je možné vložit cenu za MJ a celkovou cenu položky. Také není uveden řádek celková cena za zdravotnické technologie.

Číslo	Název + popis	Rozměr	Dodávka	ks
-------	---------------	--------	---------	----

Žádáme o úpravu výkazu výměr.

Odpověď:

Na profilu zadavatele byla zveřejněna opravená část výkazu výměr.

Dotaz č. 9:

VV - Vedlejší a ostatní náklady

V položkách je vždy uvedeno – pevně stanovená cena zadavatelem.

7	005_11	Aktualizace – dopracování projektové dokumentace po ukončení výběru dodavatele technologie skeneru	sada	1,00000
		pevně stanovená cena zadavatelem - 300000,-Kč bez DPH :		
		Aktualizace – dopracování projektové dokumentace po ukončení výběru dodavatele technologie skeneru PET/MR :		
		jedná se o ověření stavební připravenosti ve všech profesích, ověření napojovacích bodů medií , transport, únosnost apod., dopracování koordinačních výkresů :		
		Mezisoučet		
		1		1,00000

8	005_12	Výrobní dokumentace výztuže stěn s ohledem na dodanou technologii se zapracováním prostupů, a zatrubkování	sada	1,00000
		pevně stanovená cena zadavatelem - 200000,-Kč bez DPH :		
		Mezisoučet		
		1		1,00000

9	005_13	Aktualizace dokumentace a vypracování výrobní dokumentace výztuže stěn železobetonové kobky, pro osazení vymíracích jímek - aktualizace po výběru technologie vymíracích jímek	sada	1,00000
		pevně stanovená cena zadavatelem - 100000,-Kč bez DPH :		
		Mezisoučet		
		1		1,00000

14	005241010R	Dokumentace skutečného provedení	sada	1,00000		0,00
		Náklady na vyhotovení dokumentace skutečného provedení stavby a její předání objednateli v požadované formě a požadovaném počtu.				
		pevně stanovená cena zadavatelem - 200000,-Kč bez DPH :				
		3 x graficky, 3 x digitálně na CD/DVD :				
		vypracovat na základě předaných podkladů zhotovitel, odevzdat ve standardu Fakultní nemocnice Brno :				
		Mezisoučet				
		1		1,00000		

15	005241020R	Geodetické zaměření skutečného provedení	Soubor	1,00000		0,00
		Náklady na provedení skutečného zaměření stavby v rozsahu nezbytném pro zápis změny do katastru nemovitostí.				
		pevně stanovená cena zadavatelem - 5000,-Kč bez DPH :				
		Mezisoučet				
		1		1,00000		

Musí všichni uchazeči dodržet stanovené ceny nebo mohou položky ocenit vlastní kalkulací?

Odpověď:

Zadavatel záměrně pevně stanovil cenu Vedlejších a ostatních nákladů – všichni uchazeči dodrží stanovené ceny.

Dotaz:

Výkaz výměr IO 05 Vymírací nádrže radioaktivního odpadu - část technologie obsahuje položky č. 6.1 Samonasávací čerpadlo a 6.2 Ponorné čerpadlo.

Žádáme o upřesnění typu a výkonu čerpadel pro vymírací nádrž.

Odpověď:

Typy a výkony čerpadel závisí na celkové technologii, která by měla být dodána jako jeden funkční celek "vymírací nádrže" a zároveň na konkrétní technologii měření aktivity odpadů v nádržích. Toto je na konkrétním dodavateli, výrobcí a je určeno až ve výrobní/technologické dokumentaci konkrétní technologie.

Na profilu zadavatele byly zveřejněny přílohy k těmto dodatečným informacím jako „Příloha k dodatečným informacím II k 19.6.2015.rar“